1 point ,00 -
~ Quel est I'acide conjugué de HPO;~? , 4

9 points
Pour la réaction

X(s) = Y(s) + Z(g)

la constante d’équilibre est 1.6 x 107°% & 400°C et 2.0 x 10~* & 600°C. Calculez les valeurs de AH®,
AS et AG° a 600°C. Calculez la valeur de la constante d’ equlhbre a 800°C7
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1 point Bf 2 ( / )

- Parmi Mg?*(aq), Zn*t(aq), Bra(l), I>(s), Mg(s), Zn(s), Br~(aq), et I"(aq), lequel est le plus puissant

oxydant?

9 points
Quel volume d’une solution 0.611 M en acide acétique, CH3COOH, est nécesaire pour neutraliser 45.0

mL d’une solution 0.250 M en Ba(OH),? Ba(OH), est une base forte et 1’acide acétique est un acide
faible avec un pK, de 4.74. Quel est le pH de la solution au point d’équivalence?
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M
"1 point /:/7 )

~ Parmi Mg?*(aq), Zn?*(aq), Bra(l), Io(s), Mg(s), Zn(s), Br~(aq), et
réducteur?

~(aq), lequel est le plus puissant

9 points
On dissout 0.507 mol d’un acide faible, HA, et 7.88 g de NaOH dans assez d’eau pour produire 1.00 L

de solution. Le pH de cette solution est 4.15. Quelle est la valeur de la constante d’ionisation, K,, de
cet acide faible HA? On ajoute 0.050 mol de HCI (faites ’approximation que le volume demeurt 1. 00 L).

Quel est le pH de cette solution apres cet ajout de HCI? m{/
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1 point & (pé?)

Quel solide ionique (donnez la formule empirique) est produit lorsqu’on mélange des solutlons concentrées
de CaCl; (le chlorure de calcium) et NazPO, (le phosphate de sodium)?

9 points
Quelle est la solubilité (en grammes par litre) de Fe(OH); dans I’eau pure? Quelle est la solubilité (en

grammes par litre) de Fe(OH)3; dans une solution aqueuse qui possede un pH de 12.117 Le produit de
‘solubilité de Fe(OH)3 est 1.1 x 1073¢
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1 point 3
- Lot

Quel est 1’état d’oxydation du P dans le HoPO3™

9 points
Ethbrf,.zél equftlon d Eziyg?ric;uctlon suiyante: % o] -2
Cr;07” (aq) + C3HgO(aq) — Cr3+(3CI) + C3H503 (aq) (en solution basique)
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